记录时代

第3590期

□中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)

□宝丰县融媒体中心承办

县委落实全面从严治党主体责任、党风廉政建设责任制、全面监督、以案促改制度化常态化领导小组联席会议召开

治

□ 电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



2020年4月 星期一 庚子年四月初五

张弓到我县调研不锈钢产业发展情况

翔隆不锈钢公司调研。县产业集聚 区管委会主任王森鹏参加调研。

去年12月份,我县翔隆不锈钢 有限公司和中国民营企业500强、不 锈钢行业龙头金汇集团通过股权重 组,组建了新翔隆不锈钢公司。该 项目为推动我县不锈钢产业向上游 延伸,形成从废旧不锈钢回收、不锈 钢冶炼、薄板轧制到不锈钢制品的 再循环发展链条,进而促进下游不 锈钢精深加工业、产品交易业向我

4月23日,副市长张弓到我县新 县聚集,加快上下游产业链及相关 产业融合发展具有重要意义。

> 张弓对企业良好的发展势头表 示肯定。希望企业不断加大创新力 度,聚焦智能制造,提高装备水平, 提升生产效率,增强核心竞争力,主 动对接,创新合作,加快延伸产业 链,壮大发展实力,走绿色可持续发 展道路,不断推动不锈钢产业实现 高质量发展。

张弓还到圣诺陶瓷有限公司对 发泡陶瓷项目进行调研。(陈广灿)

4月24日上午,县委落实全面从严治党 主体责任、党风廉政建设责任制、全面监督、 以案促改制度化常态化领导小组联席会议 召开,对我县全面从严治党向纵深发展进行 再动员、再部署。 县委书记许红兵出席会议并讲话。县 委副书记汤红漫,县政协主席铁干卿,县人 大常委会党组书记刘景华等县级领导出席 会议。县委常委、纪委书记、监察委主任张 国伟主持会议。 会议传达了中央办公厅发布的《党委(党 组)落实全面从严治党责任规定》,听取了县 纪委监委落实全面从严治党监督责任、党风 PE 廉政建设、全面监督、以案促改等工作情况, 总结了党的十九大以来我县全面从严治党和

许红兵指出,党的十九大以来,县委深 人学习贯彻上级党委和纪委关于全面从严 治党、党风廉政建设和反腐败斗争一系列决 策部署,始终强化政治建设,不断完善责任 体系;始终深化作风建设,营造良好政治生 态;始终弘扬改革精神,推动工作创新发展, 推动全面从严治党在坚持中深化、在深化中 坚持,有力保障了以党的建设高质量推动经 济发展高质量。

党风廉政建设所取得的成绩,指出了目前全

面从严治党工作中存在的不足和问题。

许红兵强调,对标中央和省委、市委要 求,对标治理体系和治理能力现代化的目 标,我县在认识不足、措施不细、责任不实、 落实不力方面仍存在差距。这些问题都要 引起足够的重视,在下步工作中要采取更加 有效的措施认真加以解决。

许红兵指出,以习近平同志为核心的党 中央对全面从严治党工作作出的一系列战 略部署,是我们做好工作的行动指南和根本 遵循。要准确理解全面从严治党内涵要义, 深刻把握战略思维,深刻把握政治担当,深

许红兵强调,推动全面从严治党取得更 大成果,要持之以恒强化政治建设,深化理论武装,坚定政治信仰。 要践行"两个维护",强化政治领导,强化政治功能,提升政治能力。 要持之以恒压实主体责任,各级各部门党委(党组)要制定出责任清 单和落实责任的年度安排,每半年至少要召开一次党委(党组)会议 专题研究全面从严治党工作。各级各部门党委(党组)书记要加强对 全面从严治党的调查研究,在履行好自身责任的同时,也要督促班子 成员和下级党组织书记落实责任。要持之以恒加大党内监督,加强 党的路线方针政策执行情况监督检查,坚持把纪律挺在前面,积极实 践监督执纪"四种形态",坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争, 持之以恒落实中央八项规定精神。要加强派驻监督,各派驻纪检组要 围绕中央、省委、市委、县委重大决策开展监督检查,坚决做到决策部署 到哪里,监督检查就跟进到哪里,推动县委决策部署得到不折不扣的执 行。要持之以恒推进机制建设,坚持把"严"的主基调长期坚持下去,注 重做好执纪执法办案的"后半篇"文章,坚持全域促改。要持之以恒完 善监督体系,县纪委监委要坚持党的集中统一领导,坚持履职统筹协调 相统一,坚持有形与有效相统一,既要建立横向全覆盖、纵向全贯通的 监督体系,又要紧盯"关键少数"和关键环节,提高监督效能。

许红兵强调,全面从严治党任重而道远。各级党组织要更加紧密地 团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中央和省委、市委、县委的 坚强领导下,不忘初心、继续前行,以勇于担当、真抓严管、奋发有为的实 际行动,不断开创全面从严治党新局面,为建设"四强县"、迈人全国"一百 强"提供坚强的纪律保障。 (李萍 李得胜)

许红兵到县文联等单位调研



服务中心不仅要做好 汝瓷的传承和保护工 作,更重要的是让汝瓷 企业和产业发展起来, 在传承的基础上大胆 创新技术,多在釉料研 发、产品设计上下功 夫,多出精品力作。 在县接待和旅游

服务中心,许红兵察

谈,鼓励他们注重文

化传承,创新、创作出

更多优秀作品。他说,

汝窑瓷业保护和发展

看了单位工作环境,详细了解中心日常工作开展情 况。他指出,要加强机关管理,规范旅游接待,严格 按照相关标准执行接待任务。要理清思路,创新举 措,盘活资产,推动全县文旅产业蓬勃发展。

在县档案馆,装修工人正在忙碌施工。当看 到县档案馆正在装修,尚未交付使用时,许红兵 要求,要加紧购置配套设施,加快施工建设和布 展进度,争取使档案馆早日投入使用,服务全县 经济社会发展。

县领导马胜昔、阿卫国、范静文参加调研。

(朱亚旭/文 李得胜/图)

4月23日下午,县委书记许红兵到县文学艺 术界联合会、县汝窑瓷业保护和发展服务中心、 县接待和旅游服务中心、县档案馆调研,察看各 单位办公环境,对下步工作提出明确要求。

县文学艺术界联合会与县汝窑瓷业保护和发 展服务中心在一个楼层办公。楼道里,书画作品 在洁白墙壁的衬托下错落悬挂,汝瓷精品与植物 花卉组合摆放,文化艺术气息浓郁。许红兵察看 了两单位的办公环境,参观了宝丰汝窑艺术馆体 验室和宝丰县汝窑艺术馆。当看到汝瓷研究所工 作人员正在精心创作(如图),许红兵与其亲切交

王代强带队到开封市考察学习

4月23日,县委副书记、代县长王代强带领我 态旅游,促进了一二三产业的深度融合。特别是 县党政考察团到开封市考察学习。县领导马培 翼、张义辉、王红旗参加考察。

考察团深入到开封市祥符区朱仙镇启封故 园、西姜寨乡青年创业基地、精品民宿和现代农 业产业园进行考察学习,详细了解当地乡村旅 游、现代农业产业等发展、运作情况和取得的成

考察中,王代强指出,近年来,开封市践行新 发展理念,推进乡村振兴战略,持续打造全域生 朱仙镇和西姜寨乡在乡村振兴方面探索出了一 条新路子,值得我们学习和借鉴。我们要积极学 习好的经验,借鉴好的思路、模式和路径,认真梳 理解决我县在文化旅游业发展和乡村振兴方面的 瓶颈问题。同时,各乡镇要结合自身优势,壮大特 色产业,加快推进文旅产业融合发展,为"四强县" 建设作出积极贡献。

当天,考察团还到沿黄生态廊道示范工程开 封段讲行考察。

县创文领导小组第二次工作会议召开

会议要求,要按 照第一季度考核的问 题清单,建立创文工 作台帐,完善工作机 制,突出问题导向,强

4月22日下午,我县2020年创文领导小组第 二次工作会议召开。县委常委、宣传部长马培翼, 县领导娄文聚、郜现营、郭鹏飞、王红旗参加会议。

会议听取了六个考核督导组第一季度创文工 作考核督导情况汇报,并对考核督导中发现的问 题提出具体指导意见和要求。

化责任落实,以提醒函的形式,加强各乡镇主要负 责同志督导创建工作力度,为创文考核验收工作 打下坚实的基础。要在全面巩固、完善、提高上下 功夫,认真研究制订整改措施,进一步细化工作责 任,对执行不力、推诿扯皮等现象严肃追责,确保各 项创文工作顺利开展取得实效。 (张克勋)